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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Годована Галина - викладач математики Малого
каразінського університету ХНУ ім. В.М. Каразіна.
Назва: Математика в дошкіллі та початковій школі: закладаємо основу для подальшого
успішного навчання
Мета: Розглянути підходи та інструменти, які допоможуть педагогам мотивувати й
зацікавлювати вивченням математики дітей дошкільного та молодшого шкільного віку.
Зміст:

Чому випускники зазнають невдачі на ЗНО та як успішно скласти цей іспит.1.
«Чи знаєте ви, батьки, коли дитина зацікавиться наукою? – Коли вам буде цікаво2.
разом!» Проводимо турнір знавців математики разом із батьками.
Граємося в математику з дошкільнятами.3.
Перший клас – найважливіший (склад числа 10 сьогодні не розуміють навіть деякі4.
випускники).
Геометричний конструктор на кожному уроці. Зустріч із геометрією в 7 класі буде5.
приємною.  
Моделі до задач можуть зробити діти з батьками, – ось коли діти зацікавляться6.
математикою.
Навчаючи навчаюсь – розробка онлайн-вікторин для однолітків з усього світу.7.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, математична, навчання впродовж життя
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.



Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, класні
керівники, вчителі математики, керівники гуртків, вихователі
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про формати та приклади ігор для
вивчення математики дошкільнятами, отримають поради щодо створення й використання на
уроках різноманітних шаблонів та інтерактивних моделей, а також навчаться готувати цікаві
та корисні математичні онлайн-вікторини.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

